



Сотрудник следственного управления приняла участие в заседании Рабочей группы при Московской областной комиссии по делам несовершеннолетних



Сегодня в Доме Правительства Московской области состоялось очередное заседание Рабочей группы по профилактике суицидов несовершеннолетних при Московской областной комиссии по делам несовершеннолетних. В мероприятии приняла участие старший инспектор отдела процессуального контроля Анна Старжинская, которая также является постоянным членом вышеназванной группы.

На заседании были рассмотрены основные вопросы взаимодействия различных структур и причины, побуждающие детей совершать суициды. Отмечалось, что профилактика суицидального поведения является одной из важнейших задач, осуществление которой возможно только при объединении усилий различных ведомств, требующих эффективного



Официальный сайт

Западное межрегиональное
следственное управление на транспорте
Следственного комитета Российской Федерации

взаимодействия государственных органов, общественных объединений и организаций
различной межведомственной подчиненности.

08 Ноября 2017

Адрес страницы: <https://zmsut.sledcom.ru/news/item/1177963>